
AUDI A3 
depuis 1997 
  
Le démarreur continue à fonctionner, 
le contacteur d'allumage ne revient 
pas en position initiale. 

 

  
Problème : 
Le contacteur d'allumage ne retourne pas en position initiale 
après le démarrage et le démarreur continue à fonctionner. 
 
Cause : 
Le contacteur d'allumage peut être en cause. En raison d'une 
roue de commande cassée dans le contacteur d'allumage, la 
serrure de contact d'allumage est bloquée dans la position de 
démarrage et ne revient pas en position initiale.   
 
Résolution du problème : 
Remplacer le contacteur d'allumage et contrôler le démarreur, à 
remplacer également en cas d'endommagement.  
 

 

 

In
fo

 V
é

h
ic

u
le

 

1 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

Info Véhicule 1 
 
 
 
 
 
 
© Hella KGaA Hueck & Co., Lippstadt                                  06 juin 2005                                                                                                              1-1
 

 
 

Info Véhicule 


